## 国安达股份有限公司 关于对外投资的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

## 一、对外投资概述

国安达股份有限公司(以下简称"公司")与湖南南岭民用爆破器材股份有 限公司、湖南神斧集团湘南爆破器材有限责任公司、湖南新天地投资控股集团有 限公司及湖南南岭消防科技有限公司(以下简称"南岭消防")签署了《增资协 议》,公司出资人民币 14.113.075.92 元,认购南岭消防新增的注册资本 5,384,615.00 元,对应取得南岭消防增资后35%的股权。具体内容详见公司于2022 年 1 月 7 日及 2022 年 1 月 24 日刊载于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的《国 安达股份有限公司关于对外投资的公告》(公告编号: 2022-004)、《国安达股 份有限公司关于签署增资协议暨对外投资的进展公告》(公告编号: 2022-009)。

## 二、对外投资进展情况

近日,公司取得了湖南省人民政府国有资产监督管理委员会产权管理处下发 的《产权交易鉴证复核通知书》,同意公司认购南岭消防 5.384.615.00 元注册资 本。公司与相关方签署的《增资协议》自湖南省人民政府国有资产监督管理委员 会产权管理处出具《产权交易鉴证复核通知书》后生效。

公司将根据相关规定及时披露项目相关进展情况,敬请广大投资者谨慎决策, 注意防范投资风险。

## 三、备查文件

《产权交易鉴证复核通知书》。 特此公告。

> 国安达股份有限公司董事会 2022年3月11日